



# Protokollauszug

aus der  
18. öffentliche/ nichtöffentliche Sitzung des Jugendhilfeausschusses -  
Videokonferenz  
vom 22.04.2021

---

öffentlich

## **Top 4.1 Versorgung der Hortkinder mit Mittagessen (20/SVV/0189) - Information Umsetzung**

Frau Reisenweber führt aus, dass die Träger per E-Mail am 13.04.2021 aufgefordert wurden eine kurze Rückmeldung zum Umsetzungsstand (standortbezogen) zu geben. Die Verwaltung erhielt 8 Rückmeldungen von insgesamt 22 Hortträgern. Nach der Auswertung der vorliegenden Rückmeldungen haben bisher 5 Horteinrichtungen die Versorgung der Hortkinder mit einem Mittagessen umgesetzt. Alle anderen Hortträger haben geäußert, dass eine Umsetzung zum neuen Schuljahr geplant ist. Jedoch gibt es aufseiten der Hortträger weiterhin viele Unklarheiten und Schwierigkeiten, die die Umsetzung verlangsamen. Zusammengefasst wurde dem Bereich Kindertagesbetreuung eine Mail von Frau Frenkler (AWO) zugesandt, die die Problemlagen aller Hortträger gebündelt benennt. Eine gemeinsame Besprechung der benannten Problemlagen sollte am 20.04.2021 in der ersten Sitzung der AG 78 Kita erfolgen. Aufgrund vieler Thematiken konnte dieser Tagesordnungspunkt nicht mehr bearbeitet werden. Eine schriftliche Beantwortung auf die Mail von Frau Frenkler erfolgt daher in der nächsten Woche (KW 17).

Herr Witzsche kritisiert, dass das Thema aus seiner Sicht verschleppt werde und bittet um Fristsetzungen. Frau Aubel antwortet, dass von der Verwaltung ein praktikabler Vorschlag gemacht worden sei und die Verzögerung nicht nur auf Seiten der Verwaltung läge.